

సీఎం కేసీఆర్ పాలనలోనే బ్రాహ్మణ సంక్షేమం

- ఆధ్యాత్మికతను నిలబెట్టడంలో బ్రాహ్మణుల పాత్ర గొప్పది
- అన్ని వర్గాలకు అభివృద్ధి, సంక్షేమ ఫలాలను
- రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి
- స్వరాష్ట్రంలోనే ఆలయాలకు పూర్వ వైభవం : దేవదాయ శాఖ మంత్రి ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి
- సూర్యాపేటలో ఘనంగా విప్రహిత బ్రాహ్మణ సదనం ప్రారంభం
- హాజరైన బ్రాహ్మణ సంక్షేమ సంఘం ప్రముఖులు

దానిని నిలబెట్టడంలో బ్రాహ్మణుల పాత్ర గొప్పది

ప్రజల ఆకలి, దరిద్రాలను పారబోలారని.. ఇది నిజం కాదా? అని మంత్రి ప్రశ్నించారు. దేశంలోని కాంగ్రెస్, బీజేపీ పాలిత అత్యధిక రాష్ట్రాల్లో 95 శాతానికి పైనే కుటుంబాలు ఒక్కపూట తిని పన్నులతో ఉంటున్నారని పేర్కొన్నారు. అభివృద్ధికి సూచికలు తలసరి ఆదాయం, తలసరి విద్యుత్ వినియోగమని, ఈ రెండింటిలో తెలంగాణ దేశంలోనే టాప్ లో ఉందన్నారు. సూర్యాపేటలో బ్రాహ్మణుల కోసం ప్రభుత్వ పథకాలు ఆదుకుంటూనే ఉన్నాయని, ఎవరికి ఎలాంటి సమస్య ఉన్నా తాను ఉన్నానేదీ గుర్తుంచుకోవాలని మంత్రి సూచించారు. ఈ సందర్భంగా భూదాత డాక్టర్ రామయ్య, ఆయన కుటుంబ సభ్యులకు నియోజకవర్గ ప్రజల తరఫున కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ వారిని మంత్రులు జగదీశ్ రెడ్డి, ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి ఘనంగా సన్మానించారు.



జగదీశ్ రెడ్డి మంత్రి కావడం మనందరి అదృష్టం

సూర్యాపేట ప్రాంతం గత తొమ్మిదేండ్లుగా దినదినాభివృద్ధి చెందుతూ వస్తున్నది. రూ.7వేల కోట్లకు పైగా నిధులు వెచ్చించి నేడు రాష్ట్రానికి సూర్యాపేట ఒక ఐకాన్ లా మారింది. వీటన్నింటికీ కారణం మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి. ఆయన మంత్రిగా ఉండడం మన అదృష్టం. బ్రాహ్మణులు కూడా సమాజంలో ఒక భాగమే అని సీఎం కేసీఆర్ గుర్తించి వారికి ప్రభుత్వ పథకాలు అందిస్తూ మరో పక్క ధూప, దీప, నైవేద్యం కింద గౌరవ వేతనాలు ఇస్తున్నారు. మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో అన్ని వర్గాలకు అన్నీ వస్తుండడంతోపాటు బ్రాహ్మణులకు తగిన గౌరవం లభిస్తుంది. బ్రాహ్మణుల ఆశీస్సులు మంత్రికి ఉండాలి.

-రాజ్యసభ సభ్యుడు బడుగుల లింగయ్యయాదవ్

బీఆర్ఎస్ తోనే ఆలయాలకు పూర్వవైభవం : మంత్రి అల్లోల

దేవదాయ శాఖ మంత్రి అల్లోల ఇంద్రకరణ్



కార్యక్రమానికి హాజరైన బ్రాహ్మణులు

తెలంగాణ గ్రేట్ అంటున్న ఇతర రాష్ట్రాల బ్రాహ్మణులు

తాను గత తొమ్మిదేండ్లుగా చూస్తున్నా. నిజంగా బ్రాహ్మణులకు అత్యున్నత విలువలు ఇస్తూ వారికి చేయూత ఇస్తున్నది తెలంగాణ ప్రభుత్వమే అన్నది గ్రేట్. తాను ఇతర రాష్ట్రాల బ్రాహ్మణ సదస్సులు, ఇతరత్రా మీటింగులకు వెళ్ళినప్పుడు అక్కడివారు తాము తెలంగాణలో పుట్టి ఉంటే బాగుం డేది. మీ రాష్ట్రంలో ఎంతో గౌరవం, ఆర్థిక చేయూత ఇస్తున్నారని అంటుంటే ఎంతో గర్వంగా పీలవుతున్నా. అందరికీ ఆమోదయోగ్యమైన రీతిని సూర్యాపేటలో బ్రాహ్మణ సదనం నిర్మించడం ఈ ప్రాంతానికి కాదు ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా బ్రాహ్మణులకు కూడా సంతోషదాయకం. -చకిలం రాజేశ్వర్ రావు, బ్రాహ్మణ సేవా సమాజం జిల్లా అధ్యక్షుడు

ధర్మాన్ని కాపాడే సీఎం ఉండడం అదృష్టం

ధర్మాన్ని, వేద శాస్త్రాన్ని కాపాడే ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రాష్ట్రానికి పాలకుడుగా ఉండడం నిజంగా అదృష్టంగా భావించాల్సిందే. యథా రాజా, తథా ప్రజా అనే నానుడి కచ్చితంగా తెలంగాణకు వర్తిస్తుంది. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆధ్యాత్మికత కలిగిన వ్యక్తి కాబట్టి అన్ని మతాలను గౌరవిస్తున్నారు. అందరికీ సమన్వయం చేస్తున్నారు. అందుకే ఆయన అడుగు జాడల్లో రాష్ట్ర ప్రజలు ఆయన వెంటే ఉంటున్నారు. భవిష్యత్తులో ఉంటారు. -ఎన్.సి.పావ్ వెణుగోపాలాచార్యులు, తెలంగాణ అర్చక సమాఖ్య రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు



సూర్యాపేటలో విప్రహిత బ్రాహ్మణ సదనం ప్రారంభోత్సవంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి. వేదికపై మంత్రి ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి, ఎంపీ బడుగుల లింగయ్య, తెలంగాణ బ్రాహ్మణ సంక్షేమ పరిషత్ అధ్యక్షుడు కేవీ రమణాచారి, తెలంగాణ బ్రాహ్మణ సంక్షేమ పరిషత్ సభ్యుడు సముద్రాల వెణుగోపాలాచారి, యాదగిరిగుట్ట ఆలయ ప్రధానాధ్యక్షుడు నల్లసీమి ఫిరూఖ్ నరసింహాచార్యులు

తెలంగాణలోనే బ్రాహ్మణ సంక్షేమం..

దేశంలోని అనేక రాష్ట్రాల్లో 70 శాతం బ్రాహ్మణులు ఉన్నా.. ఆయా ప్రభుత్వాల బ్రాహ్మణ సమాజాన్ని కనీసం పట్టించుకోవడం లేదు. తెలంగాణ మాదిరి సంక్షేమం మరెక్కడా లేదు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నేతృత్వంలోనే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో చేపడుతున్న అన్ని సంక్షేమ పథకాలు బ్రాహ్మణులకు అందుతున్నాయి. బ్రాహ్మణ పరిషత్ అమలు చేస్తున్న పథకాల్లో భాగంగా సూర్యాపేటలో టెన్స్ స్కీం కింద 134 మందికి 3.71 కోట్లు అందగా, నల్లగొండ జిల్లాలో 248 మందికి 6.89 కోట్లు అందాయి. -సముద్రాల వెణుగోపాలాచారి, తెలంగాణ బ్రాహ్మణ సంక్షేమ పరిషత్ సభ్యుడు

బ్రాహ్మణ సమాజం కోసం ఇప్పటికే రూ.261 కోట్లు..

బ్రాహ్మణ సమాజం కోసం ఇప్పటికే ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నేతృత్వంలోని రాష్ట్రంలో రూ.261 కోట్లు వెచ్చించారు. ఏ రాష్ట్రంలో లేని విధంగా తెలంగాణలో సంక్షేమం, అభివృద్ధి సమపాళ్లలో కొనసాగుతుండగా అన్ని వర్గాలకు మేలు జరుగుతున్నది. రాష్ట్రంలో వివేకానంద ఓపర్షిన్ ఎడ్యుకేషన్ పథకం ద్వారా 780 మందికి రూ.81.28 కోట్లు ఖర్చు చేయగా బ్రాహ్మణ ఎంటర్ప్రెన్యూరల్ పథకం కింద 5,446 మందికి రూ.161.77 కోట్లు, శ్రీరామానుజ స్కీం ద్వారా 442 మందికి 1.16 కోట్లు ఇలా అన్ని స్కీముల కలిపి 7,106 మందికి రూ.261.16 కోట్లు అందాయి. -వనం జ్యాలా నరసింహారావు, బ్రాహ్మణ సంక్షేమ పరిషత్ వైస్ చైర్మన్



సీఎంఆర్ షాపింగ్ మార్కెట్ ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు

మిర్యాలగూడలో సీఎంఆర్ షాపింగ్ మార్కెట్

- ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు
- సందడి చేసిన సీనియర్ తార రాశీఖన్నా

మిర్యాలగూడ, అక్టోబర్ 1 : తెలుగు రాష్ట్రాల్లో అతిపెద్ద వస్త్ర వ్యాపార సంస్థ అయిన సీఎంఆర్ షాపింగ్ మార్కెట్ను చుట్టూంటే సీనియర్ తార రాశీఖన్నా ఆదివారం ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు మాట్లాడుతూ.. ప్రముఖ వస్త్ర వ్యాపార సంస్థ సీఎంఆర్ షాపింగ్ మార్కెట్ ప్రాంతాన్ని మిర్యాలగూడలో ప్రారంభించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఇలాంటి సంస్థలు

మిర్యాలగూడకు రావడంతో పట్టణం మరింత అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. నిరుద్యోగులకు ఉపాధి అవకాశాలు లభిస్తాయన్నారు. అదేవిధంగా మిర్యాలగూడ ప్రభుత్వ పాఠశాల అభివృద్ధికి సంస్థ రూ.25 లక్షల విరాళం అందించడం అభినందనీయమన్నారు. సీఎంఆర్ అధినేత మావూరి వెంకటరమణ మాట్లాడుతూ.. సీఎంఆర్ షాపింగ్ మార్కెట్ ద్వారా మిర్యాలగూడ ప్రజలకు కావాల్సిన తక్కువ ధరలకే వస్త్రాలు అందించనున్నట్లు తెలిపారు. షాపింగ్ మార్కెట్ ప్రారంభోత్సవం సందర్భంగా సీనియర్ తార రాశీఖన్నా సందడి చేసి ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ తిరునగరు భార్గవ్, లయన్స్ క్లబ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు కర్నాటి రమేష్, నాయకులు చిలుకూరి రమాదేవీశ్యాం పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలకు గులాబీ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాలరెడ్డి

బీఆర్ఎస్ లోకి కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు

నల్లగొండ సీటి, అక్టోబర్ 1 : కనగల్ మండలం జీవోడపల్లికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో ఆదివారం ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాలరెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో కొర్వి మహేశ్, బాపిపాక నరేందర్, కొర్వి సైదులు, ప్రవీణ్, శివ, సాయి, ముత్తయ్య, వాకిటి కృష్ణయ్య, మండలి రవి, కల్లెళ్ళ శంకర్, సాగర్, కాడింగు దామోదర్, కాడింగు లింగయ్య, మన్నెం కృష్ణయ్య, కాడింగు వెంకన్న, రాములు, లక్ష్మణుడు, పంతుళ్ళ శేఖర్ ఉన్నారు.